
ENROLADOR AR 7,5X11,5MM 10M PVC
REF.: 2074

PT
Idioma



2

PT
Idioma

Manual do utilizador e instruções
Informações gerais

Nome:
Morada:

Modelo:



3

PT
Idioma

+351 253 200 250   info@kroftools.com         Rua da Devesa nº8 
4755-307 Barcelos (Martim)

 DECLARAÇÃO  
DE CONFORMIDADE        

Nós: 

KROFTOOLS
Parque Industrial da Pousa
Rua da Devesa, n.º 8
4755-307 Martim,
Barcelos 

Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que o produto:

Número da peça: 2074
Descrição: ENROLADOR AR 7,5x11,5mm 10M PVC
Número de série:- 

A que se refere esta declaração está em conformidade com a(s) seguinte(s) diretiva(s):

Diretiva do Conselho 2006/42/EC referida como Diretiva de Máquinas:

EN ISO 12100:2010

José Bárbara 
CEO 

Data de emissão: 23/04/2025



4

PT
Idioma

Uso correto:

O enrolador de ar é fornecido com sistema de recolha automática e deve ser usado em jardins, 
lavagem de carros etc.

NOTA: O produto não pode ser usado para transportar água potável ou ar quente!

Medidas:
Comprimento da mangueira: 10m(saída)+1m(entrada)
Diâmetro mangueira: 7,5x11,5mm

Características:
Material da caixa: Polipropileno (PP) - Vermelho
Material da mangueira: PVC
Adaptação: 1/4’’BSPT
Pressão de trabalho/explosão: 120PSI

Dimensões:

Lista peças:
Nr Descrição Quantidade Figura
1 Enrolador ar 1
2 Suporte metal 2
3 Parafuso 6*10mm 1

4 Parafusos 6*50mm 4

Instalação:

O enrolador ar pode ser instalado horizontalmente, verticalmente num pilar de cimento, parede de 
cimento ou estrutura de aço.

1. Retire a unidade e os acessórios da caixa.
2. Escolha um local adequado perto da fonte de ar.
3. Pegue o suporte de montagem como um modelo para marcar a posição dos parafusos e faça 
quatro furos na parede.  Figura. 1



5

PT
Idioma

 

Fig.1 Fig.2 Fig.3

4. Fixe o suporte com quatro parafusos de 6*50mm.
5. Deslize o rolo no suporte de montagem e aperte-o com parafuso 6*10mm. Veja a Fig.3
Nota: 1. O enrolador deve ser instalado em uma parede ou coluna horizontalmente.
2. Sugere-se montar o enrolador aproximadamente 1 metro acima do solo.

Funcionamento:

Ligue a mangueira fonte de ar.
Desenrolar a mangueira:
- Puxe a mangueira para o comprimento desejado e pare após ouvir o som “KAKA”.
Enrolar a mangueira:
- Com o fim da mangueira, volte a recolher a caixa da mangueira.
- Recolha o conector da mangueira de metal para libertar a pressão.

Armazenamento:

Limpeza:

A caixa do enrolador é isenta de manutenção e não deve ser limpa internamente com água.

Manutenção:

- Quando não estiver em uso, por favor, desligue a fonte ar, e ligue o bocal para libertar a pressão.
- O enrolador não pode ser usado para transportar qualquer produto químico e substância.
- Quando não estiver em uso por um longo período de tempo, recomenda-se que seja armazenado 
em local fresco e seco.

Resolução de problemas:
 
- Durante o processo de enrolar / desenrolar a mangueira. Se a mangueira estiver bloqueada, puxe 
a mangueira novamente e tente o trabalho de novo.

NOTA: Engates de ar não incluídos


